

## CORRIGENDUM No. 3

made on 04.09.2015. to the

**Bidding document for procurement of Goods**  
**Publication Ref: ICB No. IOP/04-2015/C/7**

**Subject: Procurement of laboratory supplies for scientific and research organizations**

**Location: Republic of Serbia**

**The following modifications are made to the Bidding document for procurement of Goods:**

**Original text of the Section II. Bid Data Sheet, clause ITB 20.1, after following text:**

*In addition to the original of the bid, the number of copies is: 0, plus 1 CD with electronic copy of the bid (all documents in PDF format apart from the Price Schedules which should be in Excel).*

*Instructions for packing of documents: the bidders shall submit their offers in separate envelopes for each lot.*

**the following text has been added:**

*The bid documentation should be packaged in the following order:*

- 1. CD with electronic copy of the Bid*
- 2. Bidder Information Sheet*
- 3. Partner to JVCA Information Sheet*
- 4. Joint Venture / Consortium Agreement*
- 5. Letter of Bid*
- 6. Bid Security*
- 7. Letter of Intent of commercial bank on submission of Performance Guarantee (Security)*
- 8. Price Schedule Form and Tehnical Specifications*
- 9. Other documentation*

**Original text of the Section II, Bid Data Sheet ITB, D. Submission and Opening of Bids, clause ITB 25.1:**

*The bid opening shall take place at:*

*Street Address: 54 Veljka Dugosevica street*

*Floor/ Room number: **First Floor***

*City: Belgrade*

*Country: The Republic of Serbia*

*For Lots 100-165: September 28<sup>th</sup> 2015; Time: 1 p.m by local time.*

*For Lots 166-232: September 29<sup>th</sup> 2015; Time: 1 p.m by local time.*

**has been modified as follows:**

*The bid opening shall take place at:*

*Street Address: 54 Veljka Dugosevica street*

*Floor/ Room number: **Fourth Floor***

*City: Belgrade*

*Country: The Republic of Serbia*

*For Lots 100-165: September 28<sup>th</sup> 2015; Time: 1 p.m by local time.*

*For Lots 166-232: September 29<sup>th</sup> 2015; Time: 1 p.m by local time.*

**Original text of the Section II, Bid Data Sheet ITB, D. Submission and Opening of Bids, clause ITB 25.3:**

*Purchaser's representatives conducting Bid opening shall initial the originals of Letter of Bid and Price Schedules.*

**has been modified as follows:**

*Purchaser's representative conducting Bid opening shall initial the original of Letter of Bid.*

**Modifications made are given in the table above.**

**All other terms and conditions of the Bidding document remain unchanged.**

**The above amendments are integral part of the Bidding document.**